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Міністерство цифрової трансформації України за результатами розгляду 

запиту на отримання публічної інформації громадянина Роговського А.  

від 03.06.2021 щодо надання остаточного кошторису по видатках бюджету за 

Державною цільовою програмою науково-технічної програми використання в 

органах державної влади програмного забезпечення відкритим кодом на  

2012-2015 роки, переліків державних службовців та осіб, що мали відношення 

до складання та контролю за зазначеним кошторисом, в межах компетенції 

повідомляє. 

Відповідно до Паспорту Державної цільової науково-технічної програми  

використання в органах державної влади програмного забезпечення з відкритим 

кодом на 2012-2015 роки (додаток 1 до Державної цільової науково-технічної 

програми використання в органах державної влади програмного забезпечення з 

відкритим кодом на 2012-2015 роки, затвердженої постановою Кабінету 

Міністрів України від 30.11.2011 № 1269) державним замовником зазначеної 

програми було визначено Державне агентство з питань науки, інновацій та 

інформатизації України. 

Згідно з пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів України  

від 04.06.2014 № 255 «Деякі питання діяльності центральних органів 

виконавчої влади» Державне агентство з питань науки, інновацій та 

інформатизації України перейменовано у Державне агентство з питань 

електронного урядування України з покладенням на нього функцій з реалізації 

державної політики у сфері інформатизації, електронного урядування, 
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формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, 

розвитку інформаційного суспільства. 

Водночас повноваження щодо реалізації державної політики у сфері 

наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності було покладено на 

Міністерство освіти і науки України (підпункт 3 пункту 2 постанови Кабінету 

Міністрів України від 04.06.2014 № 255 «Деякі питання діяльності центральних 

органів виконавчої влади»). 

У зв’язку з цим представниками Державного агентства з питань науки, 

інновацій та інформатизації України було передано, а працівниками 

Міністерства освіти і науки України прийнято документи (договори) з 

подальшим їх виконанням відповідно до умов договорів, зокрема за 

бюджетною програмою 2209070 «Дослідження, прикладні наукові і науково-

технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами та 

державним замовленням», про що було складено акт приймання-передачі 

документів (договорів) від Державного агентства з питань науки, інновацій та 

інформатизації України до Міністерства освіти і науки України від 27.10.2014. 

Згідно із частиною першою статті 19 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» запит на інформацію – це прохання особи до 

розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його 

володінні. 

Разом з тим повідомляємо, що відповідно до частини третьої статті 22 

Закону України «Про доступ до публічної інформації» розпорядник інформації, 

який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або 

характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, 

зобов’язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним 

повідомленням про це запитувача. У такому разі відлік строку розгляду запиту 

на інформацію починається з дня отримання запиту належним розпорядником. 

Враховуючи викладене направляємо зазначений запит за належністю для 

його розгляду та надання відповіді у визначений законодавством строк до 

Міністерства освіти і науки України.  

 

Додаток: на 2 арк. в 1 прим. на першу адресу. 

 

Державний секретар                                                                          Іван ТУРЧАК 
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